

OB 8. MARCU

Zakaj imam rad mamico

Ne vemo, ali smo osmi marec praznovali dovolj delovno ali ne; gotovo pa je, da smo premalo prevetrili odnose v družini, ki se spričo življenjskega tempa vse prevečkrat krhajo. Naj bo kakorkoli, ljubezen v družini je najvišja vrednota, za katero bi si morali prizadevati vsi po vrsti. Vsi predobro vemo, kaj pomeni topel dom in razumevanje za današnjega otroka, premalo pa vemo, kaj ti otroci čutijo in kako doživljajo našo skrb zanje. Pomudili smo se v enoti vrtca Dr. Franceta Prešerna v Puharjevi ulici in nekaj malčkov povprašali, zakaj imajo radi mamico. Takole so odgovorili:



LUKA – Mamico imam rad zato, ker mi da jesti, ker mi dovoli, da se grem igrat na dvorišče, ker me zjutraj zbudi in včasih poboža.



MARJETKA – Mamico imam rada zato, ker me vzame s seboj na smučanje in ker mi je kupila vse za šolo.



ZARJA – Mamico imam rada zato, ker mi kupuje igračke in obleke pa še zato, ker je vesela.



ROK – Mamico imam rad zato, ker mi zmeraj kaj pomaga.



MATEJA – Mamico imam rada zato, ker me prihaja iskat v vrtec.



SAŠO – Mamico imam rad zato, ker je moja in jo imam v srčku.

A. P. ADAMIČ

MLADINSKE DELOVNE AKCIJE V LETU 1980

Brigade iz Centra

Prvi del evidentiranja za MDA 80 je še kar dobro uspel, saj se je prijavilo približno 200 mladincev. Sedaj poteka že drugi del evidentiranja, kjer osnovne organizacije pošiljajo izpolnjene prijavnice za posamezne udeležence na občinsko konferenco ZSMS.

Brigade se bodo konstituirale že 5. aprila, tako da bodo lahko čim bolj pripravili in zagotovili večji uspeh mladinskih delovnih brigad na letošnjih akcijah.

Brigade, ki jih organizira občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center:

1. KOZJANSKO	7. 6. do 5. 7. 1980
2. POSOČJE	7. 6. do 5. 7. 1980
3. ČRNOGORSKO PRIMORJE	6. 7. do 2. 8. 1980
4. PEŠTER (Srbija)	3. 8. do 31. 8. 1980
5. ISTRRA	22. 6. do 12. 7. 1980
6. BRKINI	13. 7. do 2. 8. 1980
7. POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA	15. 6. do 5. 7. 1980

Slovenija ima najbolje organizirano letovanje delavcev

Turistični delavci s Hrvaškega primorja so v začetku letošnjega leta pripravili 14-dnevni obisk večjih industrijskih centrov v Jugoslaviji. Obiskali so Beograd, Zagreb in še vrsto drugih mest, v Sloveniji pa Ljubljano, Celje in Maribor. Zanimivo je, da je bil edino v Sloveniji velik odziv na ponudbe turističnih delavcev. Predstavniki organizacij združenega dela, ki so se udeležili teh informativnih sestankov, so ne samo z zanimanjem sledili informacijam za možnosti za delavski turizem v Hrvaškem primorju, temveč tudi predlagali, naj bi hrvaški turistični delavci v prihodnjem letu vsaj decembra poslali vsem osnovnim organizacijam sindikata v OZD pismene ponudbe. Tako bi lahko spomlad predstavniki osnovnih organizacij sindikata že sklepali, potem ko bi na podlagi ponudbe sprejeli sklepe v OZD, trdne dogovore o poletnem oddihu svojih delavcev ob ceni in pogojih, za katere bi se predčasno dogovorili.

Ob tem pa bi se morda morali spomniti tudi pobude Splošnega združenja gostinstva in turizma Slovenije, da bi skupno s sindikati rešil vprašanje vlaganja v izgradnjo novih turističnih zmogljivosti za letovanje delavcev v poletnem in zimskem času.

V vseh sredinah

Razpravo v občini Ljubljana Center usmerja svet za vzgojo in izobraževanje pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana Center na osnovi sprejetega akcijskega programa o vodenju in poteku javne razprave, ki ga je sprejelo predsedstvo OK SZDL na svoji zadnji seji.

Sedaj potekajo intenzivne razprave z učenci osmih razredov osnovnih šol, s starši učencev osmih razredov osnovnih šol, opravljene so bili posebni razgovori s sekretarji osnovnih organizacij ZK iz osnovnih šol, srednjih šol in domov, prav tako so bili opravljene razgovori z ravnatelji in predsedniki svetov osnovnih šol, razgovori z ravnatelji gimnazij in vodstvi srednjih šol. Do končane javne razprave pa bodo v krajevnih skupnostih organizirane sekcije, ki jih bodo organizirale KK SZDL, skupaj s koordinacijskimi odbori sindikata v krajevnih skupnostih. Osnovne organizacije sindikata pa vodijo razprave tudi v združenem delu.

Po končani javni razpravi bo predloge in pripombe zbral in obravnaval svet za vzgojo in izobraževanje pri OK SZDL in jih posredoval komisiji za usmerjeno izobraževanje pri SML. Dokončen predlog srednjega usmerjenega izobraževanja bodo nato sprejele občinske in mestna izobraževalna skupnost.

Dejavnost Društva proti mučenju živali

Veliko ljudi ima doma psa, mačko ali kako drugo žival. Posebej je naraščanje števila hišnih živali opaziti v mestih, saj ljudje v »betonskih džunglah« potrebujejo stik z naravo. Ponavadi so take živali pravi hišni ljubljenci, vendar vselej ni tako. Na svetu so namreč tudi ljudje, ki živali mučijo oziroma z njimi nehumano ravna.

Za take primere imamo v Ljubljani, na Trubarjevi 16, Društvo proti mučenju živali. Društvo proti mučenju živali je bilo ustanovljeno leta 1963 (takrat se je imenovalo Društvo za varstvo živali). DPMŽ je član Svetovne zveze za varstvo živali v Zürichu in član Mednarodne zveze proti poizkusom na živih živalih, ki pozročajo bolečine in muke, s sedežom v Londonu. Pridružena so mu še društva za varstvo živali Maribor, Celje in Piran.

Dejavnost tega društva je razvidna iz njegovega naslova – prizadeva si zoper mučenje živali vseh vrst. V načrtu društva je tudi to, da bi Ljubljana dobila azil za zapuščene

in zavržene živali (pse, mačke). Ker se društvo financira le iz prostovoljnih prispevkov in članarine, seveda nima denarja, da bi samo zgradilo tak azil. Zanj naj bi denar prispevala skupščina mesta Ljubljane.

Zakon je, kar zadeva mučenje živali, precej skop. O njem pravi le tole: »Mučenje živali, njih preobremenjevanje ali ravnanje z njimi na surov način je kaznivo do 2000 dinarjev ali z zaporom do 30 dni. (Zakon o prekrških zoper javni red in mir, objavljen v Uradnem listu SRS, št. 16 z dne 26. 4. 1974 člen 11, točka 7.) V pripravi je nov zakon o varstvu živali, ki bo natančnejši in obširnejši. Zaenkrat pa

društvo v blažjih primerih kršitelje le opozori, v hujših pa prijavi sodniku za prekrške. Mučitelje živali prijavljajo občani, odkrijejo pa jih tudi terenske kontrole društva na svojih obhodih.

Tajnica društva, tovarišica Lea Müllerjeva, je v pogovoru povedala, da starši premalo vzgajajo svoje otroke v duhu prijateljskega sožitja z živalmi. Precej prijav se namreč nanaša ravno na otroke in mladino, kar je vsekakor žalostno in obtožbe vredno. Tudi vzgojitelji bi morali mladino na nevsiljiv način poučiti o pravilnem ravnanju z živalmi. Le na ta način – ob sodelovanju staršev in učiteljev – bi bilo mogoče doseči kakšne rezultate. Kdor živali ne pomaga, naj je vsaj ne muči!

Žalostno je, da naša družba, ki je v vseh drugih pogledih gotovo napredna in humana, ne poskrbi dovolj za pravilen odnos do živali. Tu mislim predvsem na nehuman transport živali. Kar spomnite se

prepolnih tovornjakov in vagonov klavne živine in perutnine; živali med transportom ponavadi ne dobijo niti vode, zato mnogo živali med transportom pogine, kar končno pomeni tudi gospodarsko škodo.

Odnos do živali je prav gotovo eden izmed temeljev kulture posameznika. Pravijo, da je človekov odnos do živali zrcalo njegovega značaja. Kdor ima rad živali in z njimi pra-

vilno ravna, je tudi prijatelj ljudi. Kdor pa živali muči, prav gotovo ni dober človek.

Torej se moramo resnično truditi za tako vzgojo ljudi, da bodo v živalih našli prijatelje, ne pa predmet svojih izživljanj. K pravilnemu odnosu do živali – posredno do sočloveka – pa lahko prispevamo svoj delež prav vsi. Društvo proti mučenju živali nam pri tem lahko le pomaga.

Matjaž Markič

Cepljenje psov proti steklini na območju občine Ljubljana Center

Cepljenje psov proti steklini bo po naslednjem razporedu:
5. 4. 1980 od 8. ure do 10. ure – na dvorišču Komunalnega podjetja Ljubljana, Povšetova ul. 12.

ZAMUDNIKI:

11. 4. 1980 ob 15. uri – na dvorišču gostišča Bežigranski hram, Hranišniška ul. 1.

Cepljenje psov proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od 4 mesecev. Pristojbina za cepljenje znaša 150 din.

Veterinarska postaja POSAVJE
Ljubljana Polje